OTKpBITBIN YPOK
10 MATEMATUKE

IIPOBECACHHBIU B 3 kAaacce «By
VIUTEAEM HAYAABHBIX KAACCOB

bouaposon Ceeraanoit I puropbreBHOM



Tema ypoka: « 3aKperiAeHHe.
CBoAHAsA TA0AUIIA YMHOYKEHU D)

Llean ypoka:
ITOBTOPUTH TAOAUITY YMHOKEHHUSA U ACACHUS;

IIOBTOPHUTDH PEIIEHUE 32A29 HA HAXOKACHUE
YETBEPTOIO MPOIIOPIHUOHAABHOTIO; ~-KPATHOE
CPaBHEHUE;

HAXOKAECHUE ITAOIAAY IPAMOYIOABHIKA 1
KBaAPATA;



Twum ypoxa:

- 32.Kp€HA€HI/I€ HN3YICHHOIO MB.TGPI/IaAﬂ.

O0opyaoBaHHE:

yIEOHHK, pabovas TeTPaAb, 3 Pa3pe3aHHBIX Ha
ACTAAVT CHETOBHKA, ITAAKATE TEOMETPUIECKIUMU
dburypamn ( KBaApaT B IPAMOYTOABHUK),
M300paKEHUE CHEKHOU TOPKU, OTIIEIATAHHBIC
Ha AMICTOYKAX 3aAAHUSA, H300paKEHIE
CHEKITHOK.



Opraan3anmoHHBIN MOMEHT

- Hy-xa nposepb, APYKOK,
TBI TOTOB HAYATH YPOK?
Bcé Ap Ha mecTte, Bc€ Ab B mopsake?
Pyuka, KHIKKI 1 TETPaAKAr
Bce A mpaBuABHO cHAAT?
Bce Ab BHUMATEABHO TASAST?
KaKABI XOYET TOAYYIATH

Ha ypoke TOABKO «IATb».



Coo01meHne TeMblI U I11€AU YPOKA.

- TabAmma yMHOKEHUA
AOCTOIHA yBAKEHUA
OHa Bceraa BO BCEM IIPaBa:
YTOO HE CAYIHAOCH B MUpE,
- A BCE Ke OYAET ABKABI ABa
I lo- ipexxuemy gersrpe.
(C. Mapmraxk.)



PebsTa, cEeroAHsA Ha HAITIEM YPOKE MBI OYAEM 3aKPEIAATH
3HAHUA TAOAHUITEI YMHOKEHUSA U ACACHUSA, BCHOMHHUM U
IIPOBEPUM, KAK BBl €€ 3AIIOMHUAM.

Hacrynmaa 3mma, CKOpO BBIITAACT CHET M ITOABATCH
BCEBO3MO’KHBIE 3UMHHE 320aBbI. AaBaiiTe IIOUTPAEM B OAHY U3
3UMHHUX 320aB- CACIIIM CHETOBHKA.

V KaKAOTO psAa OYAET CHETOBHK, HO AASl TOTO YTOOBI €TO
CACHHUTDH HAM IIPUAETCA HPUMEPH pemuTh. [ IpoBeaeM
COPEBHOBAHUE, KTO OBICTPEE €TO CAEIIUT.

C KaKAOTO PAAA BEIXOAAT IO LETIOYKE ITO OAHOMY
YEAOBEKY, PEIINAN IIPUMED - IIPUKPEITUAT OAHY ACTAAD
CHETOBHIKA. Berpaer ToT psA- KTO OBICTpEE U IIPaBHABHEE
PEIINT U COOEPET CHETOBHKA.



Ycrabpi CUérT.
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A Temepp IPOBEPHUM, KAK MBI CACITHAN
cueroBuka. [ [poBepsem He TOABKO CBOI CTOAOHK,
HO U APYIOIO PAAQ, OAUH OTBEYAET OCTAABHBIC

CUTHAAU3ZUPYIOT CBETO(POPOM.
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- Ilpuaerean x Ham

CHEKUHKH, HY’KHO HX ,
PACCTABUTH B PSA U e
3AaKOHOMEPHOCTD UX [HOUMATD.

(Ha docke npurpenerivr crencunxu). a * “& g

_ Hy>1<Ho IIPUKPEIUTD
OCTABIIIHECS CHEKUHKH K
AOCKE. g

(y docku 00un yuerux)

‘ 07/12/2009



24,,A40,,,,15,20.

- Yrto 32 gncAa B pAA CTOAT? (Yémmeie uucia)

- Kakme ymucAa OTHOCATCH K YETHBIMY?

(Te xomapere deasmen na 06a 6es ocmamra u Ha ce)

- PasaeAmnTe 5T yncAa HA 2

(ycTtHO).

(Vaureas 3anmcerBaeT oTBeTH Ha Aocke) 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.

- YBEAHYDBTE 9TH YHUCAA B 3 Pa3a U 3AIIUIIINATE B TETPAAD.

( OAHH yIeHHK pabOTAET 32 AOCKOK).

3,6,9,12,15,18,21, 24,27,30.



CaeAyrommas u3 3a0aB - KOHBKHU.

-I'Ae MBI KaTaeMcs HA KOHBKAX? (Ha KaTKe)

( 6s168¢mtusaenica 06e ceomempuueckue puzypsr 20)

IlpeacraBpTe, 9TO MBI Ha KaTke. V1 BOT y
HAC ABA KATKa. 3AM

- Kakne reomerpudaeckne purypsr
HAIIOMHUHAIOT HAIIXA KaTku? AaBaiirte
HAUAEM ITAOIIAAD 9TUX F€OMETPHIECKUX

duryp. Kakas sto cpurypar iw& }0

(mpaAMoyroAbHUK) Kakne AaHHbBIE HYKHBI
AASL HAXOKACHHA TTAOMIaAu? Kak Halth
ITAOIIIAAD IIPAMOYTOABHUKA?




- AaBaliTe HAITAEM IIAOIIIAAD ITUX
reoMeTprdeckux puryp. Kaxas sto

durypa? (npamoyzosvrux)

Kakne aaHHBIC HYKHBI AAT HAXOKACHHA
rmAomIaAu? Kak HalTH ITAOIIIAAD
IIPAMOYTOABHUKA?

- A T€ YIEHHUKH KTO 320BIAH (DOPMYAY,
HAITIAU €€ HA HAIIIEM CTEHAE-ITOMOIITHUKE.

- T'ak kKak HAXOAAT IIAOITTAAD
IpAMOYTOABHUKA? Permraem.

-CKOABKO ITOAYIHAOCH? YTO 3TO 32

durypa? (ksadpan)

-Kakue AaHHBIE HYKHBI AA HAXOKACHUA
IIAOITTAAU KBaApaTa? Kak HAlITH IIAOIITAAb
kBaApaTa? Kto 3a061A dopmyay
obOparraeTcs kK cTeHAy. Perraem.

- Kaxon otBeT moayumacs?




CamocroareapHasa padorTa.

- Ha xaTke MBI TOKaTAAWCH, 2 HA CAHKAX
emé uHet. Ho y Hac Her ropku. Aapaiite
CAEIINM CHEKHYIO TOPKY U3 CHEKHBIX
KOMOYKOB, HO AAS TOTO YTOOBI CACIIUTH
KPEIIKUU KOMOK HYKHO PEIIUTDH
puMepsl. Boszpmure komoukn,
AGKAITIIE HA CTOAE, HOAITUIITUTE UX.

(Ha (71018 AeaNcan AUCHIOUKY ¢ PUMEDAMIU).

1 BapuanT. 2 BapuaHT.
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- [ToMeHAANCDH AMCTOYKAMU U
IIPOBEPUAM IIPABUABHO AU BCE
CA€AAHO, TaM TAE€ IPABUABHBIU
OPUMEP- CTABUM T+, TAC
HEIIPABUABHBIN IPUMEP-
CTABUM -.

-Mepu, cobepu y BCeX KOMOYKH.
- Bor kakas cHexHasg ropka
ITOAYIHAACH.

(Omrpuisaro sarnasecky, a mam éucum
DUCYHOK CHEINCHOU 20PKU U3 KOMOUKOS).

- A IpovHAA 9TO TOPKA UAH HET
1 CMOTY BaM CKa3aTb TOABKO
3aBTPA, IIPOBEPUB BCE PAOOTHI.




- A Temepp BO3BpaImaemMcs K
TeTpaAl. byaem pemrats 3apaun.
CKOpPO HOBBIH TOA B MBI OYAEM
YVKPaIlIaTh HOBOTOAHIOIO €AKY.

- A 9gem yKparmIaroT
HOBOTOAHIOIO EAKY?

- MBI OyaeM paboTaTh C
€AOYHBIMU IAPUKAMU, UX HAAO
OYAET ITOCYUTATD. Y KAKAOTO U3
BAC HA CTOAC AEKHT TEKCT
3aAadu, mpounranre. 1 purra,
JUTAN.



- B9 oAnHAKOBBIX Ha6oan 54 é A OuyHBIX ITAPUKA. CKOABKO
IITAPUKOB B 5 TAKUX HADOpax?

- Uro BeI mpounTasu? AoKakuTe.
- O uém o712 32A2492?
- Y10 HAM M3BeCTHO?
- Kakoe aanHOe€ cripATtaAoch B Borrpocer Yto HaaO HANTH?
(Ilo x00y onpoca yuumenv nuutem ra docke Kpamxyro 3anucs).
9H26. — 54 1ITap.
5H20. — [llap.

- Tak uTO HaM HAAO HAUTH?
- MoskeM MBI Cpa3y OTBETHTD Ha BOIIPOC 3aAAUH?
- [ouemy? (Ham rneussecmiio ckonvko wapuxos 6 00nou kopobre).
- Kaknm AerictBIEM OYAEM HAXOAUTH?
( Ha docke nuwmem cxemy peuterins)



- Tenepb MBI MOKEM OTBETHUTDH Ha BOIIPOC 33AAUH?
- [Touemy?
- Kaknm aAerictBmeM OYAEM HAXOAUTH?

(Ha docxe numem cxemy peuterius).

- Permmirre 3aAa41y B TCTPpaAH, CETOAHA OTBCT Mbl 3aIINUIIICM
KOPOTKO, a IIPOIroBOPUM ITOAHOCTBIO.

- CKOABKO y HAC IIOAYIUAOCH IITAPOB?

MoAOAITBEL. A MHE 3aXOTEAOCHh U3MEHUTH BOIIPOC. A
CKOABKO TAKUX Ha6op013 rmoAyanTcs n3 60 mapukos?

- V Baaaa, Eropa, Hactir m AaBraa, AAHHBIE BEIAGACHEI
3eA€HBIM IIBETOM. CKOABKO TaKIX HAOOPOB ITOAYIHAOCH?
Kak y3naan?



Pa0oTa mo yueOHUKYy.

- Hemmoro otaoxayan, padoTtaem Aaabire. K HoBoMy roay Hap0
IIPUTOTOBUTH HOBOT'OAHEE YIOILIEHUE, HAIIPUMED, OBOIITHOM CaAAT,
AASl HETO HaM ITOHAAOOUTCSH CBEKAA.

- OTKpoiite yueOHUKHT HA CTP. 62, 3aaaua Ne3.

[Tpouwnraiite 3apady. 1 'pura, mpounTail €€ BCAVX.
- O yém oHAr

- Yro Takoe cBeKAar

- Yro HaM M3BECTHO B 5TOU 3aAaYer

lkop.—5 kr 6 A1, — 60 kr

Yro copamuBaeTca? BO CK. pas3.>?re

-HOBTopHTe €IIIE€ Pa3 YTO HAM HU3BECTHO U YTO HAAO HAUTHU. Moxem
MBI Cpa3y OTBETUTH Ha Bompoc P [louemy? Kakmm aeiictBuem OyaeM
HAXOAUTH?

- Terrepp MBI MO2KEM OTBETHUTH Ha BOIIPOC 3aaaun? [logemy?



lxkop.—D5kr - BO ck. pa3.>?
6 s - 60kr

- [loBTOpHTE €I1mI€ pa3 9ToO HaM M3BECTHO U UTO HAAO HANTH.
- Mo:xem MBI Cpa3y OTBETHTH HA BOIIPOC ?
- [Touemy?
- Kaxkum aAeticTBrIeM OYAEM HAXOAUTH?
- Terrepp MBI MO2KEM OTBETHUTH HA BOIIPOC 3aAAYN?
- [Touemy?

Kakmm AetictBreM MBI OyAEM 9TO HAXOAHUTB?

( Ha docke sanucsisaemen cxema peuterins).

- Tenepb MBI MOKEM OTBETUTH Ha BOIIPOC 3apagur I logemy?

- Kakmm AetictBreM MBI OyAE€M 9TO HAXOAHUTB?

(Ha docke numemea cxema peuterins).

- Perrraem. Yo y Hac moAyamAoce? MOAOALTEL



- A Kakas HOBOTOAH#AA €AKa Oe3 BeCEABIX urp. AaBanite u
MBI IIOUTPAEM, HO MBI K€ HA YPOKE MATEMATUKH, IIOITOMY
MBI BCIIOMHHM YETHBIEC 1 HEYECTHBIC YHCAA.

Hrpaem B urpy: «Kapanku-Beankaaen.

- ] Ha3BIBAFO YHCAO €CAU OHO YETHOE - BBl KapAukmn,
CAAUTECH HA KOPTOYKHU, 2 ECAU HEUYETHOE- BBl BeAnKaHHL,
IIOAIIPBITUBAETE, CTABA PYKHU Ha IosAC. Koraa A Ha3pIBaro
IIOCAEAHEE YHUCAO, €CAH OHO YETHOE - BB CAAUTECH 32
apry.

3,6,4,5,7, 8,10, 11, 18, 13, 2.



- [IpoAoAmm Urpy, HO HOMOKET HaM yxke yaeOHuK. CMoTpuM
3apaHue Ned. [Ipounrairre. 7KeHA, mpodYnTai BCAYX.

- Kakme u3 a1ux ynceA 4éTHbIE?

- YMEHBIIUTE UX B ABA Pa3a. (Cponmansnsiil onpoc).
- Kakme 13 2THX ynceA HeueéTHBIE?

- YBeAuunTe UX B 9 pas. (@ponmanvuiii onpoc).

- PeOsdATa, MBI TOUTpaAH, 2 EAKY AO KOHITA MBI HE HAPAAUAM.
[Tocmorpure HA Neb. (Venno).

- Yem MBI OyAeM ykparmath EAKY? CKOABKO 0A00OYEK Ha PUCYHKE?
CKOABKO CTPEKO3?

- Kakoe aAeticTBHE HYKHO BBIIIOAHHUTH, 9TOOBI OTBETHTH HA BOIIPOC:
BO CKOABKO pa3 0aDOYEK MEHBIIIE, YEM CTPEKO3?

- Kaxon y Hac orBeT HOquHACH? MOAOAITHL.



EAxy MbI HapAAUAHM, HO KaKkad €AKa 0e3 rocrei u 0e€3 BECEABIX 3aAAHUII,
TAaK KaK MBI Ha YPOKE MATEMATUKH, TO U 3aAAHUA OyAyT
maremaruuecknmu. CaynraeMm BHUMATEABHO.

Awncura y9nAa CBOUX MAABIIIICH
A\ OBHTB IIOA KyCTAMH

Becéaprx mermren

MBIIH YCABIIITAAT 3AVIO AUCY
W crpsaTasuce Bce

IToa EAKOIT B A€CY.

Mpuirirex e OBIAO BCETO TOABKO 5,

V KaKAOM MBIIIKY 110 9 MBIIIAT,
Tak CKOABKO CKaKUTE,

MBIITIert 1 MBIITIAT

I'Toa eAbro BeTBHCTOM

Tuxo cuadar?

(+5)




babxa BHyKam pykaBuvakm;
Beceao Bs3ana.

A cBfA3aAa 8 IITyK

V1 mam mokasaaa:

- Hy-ka, BHyKH, Hy-Ka, BHYKH,
[IporaanTe KO MHE pyKH,
PykaBuakm HaAeBamTe,
ApOB, BOAMYKH HATACKAITE
Be1, peOsaTkn, He 3eBaliTe,
CKOABKO BHYKOB,
OrBevanre?

()




3 DEABYOHKA MaMY-OEAKY
7Kaaan okoAO AyTiAa.

M Ha 3aBTpak Mama-O€AKa
9 mIAIIeK IpUHECAA.
Pasaeanaa Ha TpOoUX—

CKOABKO KQKAOMY U3 HHX?

S)




AomaliiHee 3aAaHUE.

- MoAoAm®L, pedsATa , HO YTOOHI HE
320BITH ITO MBI CETOAHS ACAAATT AOMA
HAAO TOKE TpeHupoBaTbca. OTKpoIiTe
AHEBHHUKU W 3AIIUIIIHATE AOMAIIIHEE
3aAAHIIE.

YuebOHuK, cTp. 62 Neb.

- A Ha TOCAEAOK emmIé oAaHa nrpa. Ha
VAHWIIE ObIAQ ITypTa, ¥ MEHA Ha CTOAE
AEKAAUT 3aAAHUSA, OKHO OTKPBIAOCH U X
OHU PA3AECTEAUNCH ITIO BCEMY KAACCY. pore ; :
HyXHO nmX HalTH U IIOCTABUTH HYKHBIH | ’\' 8
3HAK ACIICTBHA. . 4
(I'lo 6cemy xaaccy passemans npusepss). \d mu lLﬂ / /lﬂ/e
7*%4=28 40*5=8 15*3=5 3*2=06 i
30%6=5 9%4=36 54*9=06 48*8=06 S—

-

E .

B/ 42 / 2008



Hror ypoxka.

- CeroaHA Ha YPOKE MBI UTPAAU U YTO EIIE ACAAAUY?

- Moaoamer. O1eHKH 32 YPOK A BAM CKAXKY IIOCAE
ITPOBEPKH BAIIIIX CAMOCTOATEABHBIX Pa0OOT. Y POK
OKOHYECH.



